

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Маріупольська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Відновлення лакового покриття дверних декоративних накладок вхідних дверей, код ДК 021:2015 — 45440000-3 Фарбування та скління.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2024-10-17-004240-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 35 900 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці, економія коштів від закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості конвертів визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Місце надання послуг: Україна, 54017, м. Миколаїв, вул. Маріупольська, буд. 57-А

Строк надання послуг: – до 30.11.2024 року, допускається дострокове виконання робіт за погодженням Сторонами.

НОМЕНКЛАТУРНІ ПОЗИЦІЇ:

№	Найменування робіт	Одиниця виміру	Кількість	Додаткова інформація
1	Демонтаж дверних декоративних накладок та створних планок, декоративних рейок, дверних ручок	шт	4	Дверні накладки 4 шт. розміром 2.55 x 0.76 м. кожна, загальною площею 7.76 м ²
2	Зняття старого лакового покриття, шліфування до дерев'яної основи в умовах обладнаного столярного (малярного) цеху	м ²	7.76	Матеріал дверних накладок — тверді породи дерева (ясен), з набірними вставками - фільонками

3	Столярні роботи (шпаклювання тріщин та сколов) в умовах обладнаного столярного (малярного) цеху	шт	4	Фільонки розміром 370 x 205 мм. по 10 вставок на кожній накладці
4	Нанесення тонованого високоякісного лакового покриття в 2 шари в умовах обладнаного столярного (малярного) цеху (колір погоджується з Замовником)	м ²	7.76	Лакове покриття повинно відповідати умовам експлуатації назовні в умовах атмосферного погодного впливу (лак алкідно-уретановий глянцевий з УФ-захистом)
5	Реставрація створних планок, декоративних рейок, дерев'яних елементів дверних ручок з подальшим нанесенням лакового покриття в 2 шари в умовах обладнаного столярного (малярного) цеху	м ²	0.6	Створні планки, декоративні рейки, дерев'яні елементи дверних ручок з твердих порід дерева (ясен, бук)
6	Монтаж дверних декоративних накладок	шт	4	Дверні накладки 4 шт. розміром 2.55 x 0.76 м. кожна, загальною площею 7.76 м ²
7	Монтаж створних планок, декоративних рейок, дверних ручок	м ²	0.6	
8	Транспортні витрати власного транспорту Виконавця для вивезення дерев'яних елементів з місця надання послуг до обладнаного столярного (малярного) цеху та повернення до місця надання послуг			